

Az Oktatási Minisztérium Szolgáltató Intézménye 2003. évi szöveges beszámolójának felülvizsgálata



A beszámoló megállapításával, miszerint az intézmény gazdaságilag stabil feltételek között gazdálkodott a 2003. évben, egyetértünk. Ismereteink szerint – és ezt a mérlegadatok is mutatják – sikerült az év folyamán az intézmény korábbi adósságait rendezni. Öröndetes, hogy az OMSZI bevételi előirányzatait túlteljesítette. Ehhez azonban meg kell jegyezni, hogy a vendégházak „töltésével” és az azokért fizetett OM térítésekkel mi is hozzájárultunk a kedvező eredményhez. A kiadási struktúrát vizsgálva megállapítható, hogy a legalapvetőbb működési kiadások (élelmiszer, energia, közműdíjak) elmaradtak némileg a tervezettől, s ezzel a kiadási oldalt stabilizálták (ennek részbeni oka nyilván az infláció kedvező alakulása volt). Olyan kiadásoknál keletkeztek többletkiadások, melyeket véleményünk szerint az intézmény átvilágításával és konkrét intézkedési terv készítésével a jövőben mérsékelni lehet. Ezek közé tartozik a kommunikációs díjak (elsősorban telefon) mérséklése (ez a tarifaváltozások miatt is indokolt), és a karbantartáshoz igénybe vett külső szolgáltatások mértéke. Véleményünk szerint a műszaki részleg általunk többször kifogásolt és a jelenlegi felügyeleti vizsgálat megállapításaival is alátámasztott tevékenysége javításra szorul.

Öröndetesnek tartjuk az intézmény beruházási és felújítási tevékenységének kedvező alakulását, mely az általa üzemeltetett épületek működési biztonságát szolgálta (tetőjavítások, kazánjavítás és csere, esőcsatorna felújítás, stb.). A beszámolóval kapcsolatban kritikai észrevételként megjegyezzük, hogy szinte szó sem esik a Szalay utcai székház üzemeltetéséről és a gépjármű szolgálatnál tapasztalt anomáliákról. Ez arra enged következtetni, hogy korábbi benyomásaink szerint is ezt a feladatot másodrendűnek tekinti az intézmény.

Az időközben megvalósult szervezeti átalakulás (KHT létrehozása a szociális tevékenységek ellátására) indokoltá teszi az intézmény szervezeti- működési szabályzatának sürgős átalakítását, továbbá az OM és az OMSZI közötti időszerűtlenné vált szerződés újbóli megkötését. (A jelenleg érvényben levő szerződés már nem fedi a jelenlegi feladat struktúráját, ennek alapján nem követhetők a feladat ellátásához rendelt pénzeszközök elköltésének teljesítési adatai sem. Önkritikusan meg kell állapítani, hogy a szerződés korszerűtlenségéért az intézmény csak részben felelős, annak megújítását az OM-nek kellett volna szorgalmaznia).

Összességében az intézmény 2003. évi gazdálkodását megnyugtatónak tartjuk, ezért a beszámolót elfogadásra javasoljuk.

Budapest, 2004. május 19.

Balogh István
főosztályvezető

Jóváhagyom:

Dr. Stark Antal